

Милуємося весною через нові вікна

СІД ДОСЛІДЖУЄ, ЯКІ ВІКНА НИНІ МАЮТЬ НАЙБІЛЬШИЙ ПОПИТ, ЦІКАВИТЬСЯ ПЕРЕВАГАМИ ТА ВАДАМИ ПЛАСТИКОВИХ І ДЕРЕВ'ЯНИХ ВІКОН...

ДЕРЕВО ЧИ ПЛАСТИК?

— Нині знову в моді дерев'яні віконні рами, і попит на них стрімко зростає, — розповів Сіду продавець-консультант одного зі столичних будівельних гіпермаркетів Олексій ЗАГРЕБАШКО. — Незважаючи на це, пластикові вікна однаково популярні, бо є більш довговічними, стійкими до гниття і, на відміну від дерев'яних, не потребують особливого догляду... Втім якісно заґрунтоване й пофарбоване дерев'яне вікно, якщо воно ще й не під прямими променями сонця, слугуватиме не менше за пластикове...

Нині вибір вікон надзвичайно широкий. Вони є різні за формою (трикутні, прямокутні, арочні конструкції), кольором (навіть пластикові вікна можуть виглядати як дерев'яні). Звичайно, що складніша та незвичайна форма вікна, то воно дорожче. Але варто зважати, що зовні однакові пластикові вікна можуть мати різну ціну, яка залежить зазвичай від якості сировини, твердості та щільності матеріалу, фурнітури.

Найкращі вікна з найкращих матеріалів!

Віндор

Вікна ■ Двері

металопластик, дерево

алюмінієві конструкції

■ м. Ковель, бульв. Лесі Українки, 11, II поверх, тел. (03352) 5 27 47
вул. Брестська, 133, (БУМ) тел. (03352) 7 19 29

■ м. Луцьк, вул. Електроапаратна, 3-а, (прим. супермаркету «БУМ») тел. (0332) 78 63 77

ВІКНА, ЩО ЕКОНОМЛЯТЬ... ПАЛИВО

— Дерев'яні та пластикові профілі мають майже однакову термо- і звукоізоляцію, — каже Олексій Загребашко, — Важливо, аби конструкції були герметичними, з товстим та міцним склом.

Зі слів фахівця, пластика та дерево — хороші теплоізолятори, бо мають дуже низьку теплопровідність. А склопакети з низькою теплопровідністю здатні зменшити втрати тепла вчетверо, порівняно зі старими віконними конструкціями. Щоправда, і звичайні склопакети можуть допомогти суттєво зекономити на опаленні...

— Якщо у вас одиначне вікно, то уникнути конденсату навряд чи вдасться. Аби льодяні утвори не завадали споглядати зиму за вікном, бажано використати термоізолювальне двокамерне скло і добре зробити вікно піною та спеціальними розчинами, — ділиться досвідом Олексій. — Крім

цього, важливо утеплити фасад будинку...

НАЙВАЖЛИВІШЕ У ВІКНІ — ЯКІСНА ФУРНІТУРА

— Крім склопакета та профілю, багато важить фурнітура, себто механізм, за допомогою якого конструкція рухається, — розповідає пан Загребашко. — Від неї безпосередньо залежить строк служби вікна. До речі, їй до снаги не тільки зачиняти й відчиняти вікна, але й, приміром, захищати оселю від грабіжників. Спеціальна протишпалма фурнітура дозволяє відмовитися від решіток на лутку (спеціальний елемент витримує навантаження більш як 1 000 кг). Рівень безпеки можна збільшити, якщо в усіх чотирьох кутках вікна встановити протизламні деталі. Однак ціна такої диво-фурнітури вища за звичайну.

Зі слів пана Загребашка, фурнітуру можна придбати як у комплексі з вікнами, так і окремо. Тому кожен покупець може самостійно вибрати її.

Наталія КОВАЛЬЧУК

ЯК ДОГЛЯДАТИ ЗА ВІКНАМИ

Пластикові вікна не потребують особливого догляду, їх варто лише раз у раз мити мильною водою або засобами, що не містять розчинників чи ацетону. Дерев'яні рами належить якнайчастіше покривати лаком, морилкою, що не дають волозі просочуватися в матеріал і роблять вікно стійкішим до сонячних променів. Важливо також подбати про резинові ущільнювачі у вікні, які захищають оселю від вітру та дощу. Для продовження строку їх експлуатації, треба один-два рази на рік чистити їх від бруду та протирати спеціальними засобами, змащувати всі рухомі частини фурнітури оливою, що не містить кислот та смол, які можуть зруйнувати протикорозійне покриття механізму.

Ексклюзивні вікна від «Компанії Болена»

Кожна людина завжди прагне чогось індивідуального. Навіть облаштовуючи власну домівку, хоче, щоб вона була привабливішою та цікавішою — одне слово, мала свою родзинку.

За допомогою вікон та дверей теж можна надати будинку індивідуальності та підкреслити статус його господаря. Варто тільки підібрати колір профілю вікон для фасаду будинку (колір вишні, темного, золотого та світлого дуба, синій, зелений), подбати про спеціальні декоративні

вставки між склом (шпроси) у вікнах з великою площею прозорої частини, наважитися й замовити скло різного кольору та ступеня затемнення, ба навіть власний вітраж, який потім перетворять на склопакет.

Та найкращий спосіб надати будинку самобутності — скористатися конструкціями з вигнутими елементами (рамами, перегородками у вікні); будинки з арочними вікнами та дверима більше ваблять око, аніж ті, у яких звичайні прямокутні конструкції.

«Компанія Болена» працює на ринку Західної України понад 11 років.

Ми завжди дослухаємося до думки наших клієнтів і втілюємо їхні мрії у справжні витвори мистецтва.

Ми беремося за най-



складніші конструкції, елементами яких є арки. А хто може створити якісну ексклюзивну річ, стандартну конструкцію зробить бездоганно.

Ми пишаємося своїми досягненнями: багато наших виробів посідають призові місця на спеціалізованих конкурсах національного та регіонального масштабу. Останній такий конкурс провела компанія RENAУ. Роботи «Компанії Болена» відзначили у трьох номінаціях!

Чому вікна «плачуть»?

Корисні поради від ТМ «ВІКНОВА», завдяки яким не тільки почуватиметеся комфортно, а й оціните всі переваги сучасних металопластикових вікон

Ви, звісно, звертали увагу на те, що на поверхні вікон та зовнішніх стін приміщення утворюється конденсат? Спробуємо пояснити за допомогою простих прикладів, як і чому це відбувається, а також як його позбутися й відчутти всі переваги сучасних металопластикових вікон.

Перевага вікон із ПВХ профілю в тому, що вони дуже щільно зачиняються, а тому економлять багато тепла. Та є й зворотний бік медалі: у приміщенні може збиратися волога, яка осідає на склопакетах у вигляді конденсату. Аби перевага не перетворилася на гандж, треба пам'ятати, що на конденсування впливає два фактори: температура і вологість. Приміром, якщо в кімнату внести з вулиці холодний предмет — його температура і вологість приміщення можуть призвести до утворення конденсату. Взимку ми входимо з вулиці в теплий магазин — окуляри миттєво запотівають. Якщо ж при постійній температурі піднімати вологість — відбувається те саме. Ми виходимо з ванни, повертаємося до дзеркала, щоб подивитися на себе, чистого, а дзеркало повністю запотіло.

Віконні фірми постійно мають справу з так званою «точкою роси» — проблемою зимового конденсату: вікна «плачуть» у мороз, надмірний конденсат на склопакетах, на рамах. Особливо тривожить ця проблема тих, хто ще не поставив собі вікна.

Річ у тому, що поверхня віконного скла і самих вікон — це найхолодніша поверхня у квартирі, тому при підвищеній вологості (вона має становити не більш як 40%) конденсат неодмінно випадає. Способів боротьби з «плаксивими» вікнами є два.

Перший — це боротьба з вологістю. Її потрібно знижувати. Річ, очевидно, у квартирній витяжці. Якщо будинок старий, то, найімовірніше, при-



чина в захарашенні повітряної шахти (траплялися випадки, коли під час ремонту гришца з повітряних шахт мішками доводилося вносити багаторічні поклади листя, тополиного пуху і дохлих голубів). Якщо будинок новий — можливо, хтось із жильців «вдало» перепланував приміщення і врізав свій холодильник у витяжну шафу. Отож, перевірте і відремонтуйте витяжку — це допоможе. Запобігти утворенню конденсату та несвіжого повітря в приміщенні допоможе й регулярне провітрювання. Потрібно щонайменше двічі на день відчиняти вікна на кілька хвилин.

Другий спосіб боротьби з «плаксивими» вікнами — це підвищувати температуру внутрішньої поверхні вікон. Можливо, ви поставили собі тонкий однокамерний склопакет, що його не рекомендують використовувати в житлових приміщеннях нашої кліматичної зони. У такому разі допоможе лише заміна склопакета на двокамерний, або ж однокамерний з енергозберігальним склом. З цією роботою можна впоратися й без демонтажу вікон. А ще — перевірте ваші батареї. Вони мають бути під вікнами!

Якщо ж переконані, що все гаразд і з вологістю, і з температурою, і зі склопакетами, а вікна однаково течуть, то ви відкрили новий закон фізики!

ДО ТЕМИ

Якщо конденсат з'являється у середині склопакету, причиною може бути втрата його герметичності. Тоді мусово викликати майстра. Фірми, що встановлюють і виробляють металопластикові вікна, повинні давати гарантію на свою продукцію. Наприклад, ТМ «ВІКНОВА» здійснює гарантію та сервісне обслуговування впродовж п'яти років. Протягом цього часу, навіть якщо виникнуть негаразди, кваліфіковані спеціалісти їх ліквідують.



ВІКНОВА
класом вище!

ТМ «ВІКНОВА»

ТОВ «РЕНОМЕ-ПАРТНЕР», м. Рівне

Запитайте про представника у вашому місті

тел: 8 (0362) 62-20-02; 63-30-46

www.viknova.com.ua

10-та частина Вашого вікна вже оплачена, прийдіть за заберіть його

RENAU
Ultimate Polymer Solutions

БОЛЕНА

ФАБРИКА ВІКОН

8(050) 37 47 430 вул. Ковельська 13,
8 (03322) 40227 www.bolena.com.ua